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THE UK AND EUROPE

Sedna 26

Year: 2017 Heads: 1
Location: Chichester Cabins: 1
LOA: 26' 0" (7.92m) Berths: 2
Beam: 9' 4" (2.84m) Keel: Lifting Keel
Draft: 5' 6" (1.68m) Engines: 1

Remarks:
Sedna 26 trailer sailer Built by Sedna Yachts in Poland 2017/18, Chined Brown/coffee coloured GRP hull, GRP
deck & superstructure, displacement 2000 kgs, centre plate keel up/down 1'4"/5'6", Tohatsu 8HP long shaft petrol
outboard engine, 2 V berths forward and double berth full width of the stern, Blue upholstery, seperate w.c.

£34,950 Tax Paid

E: chichester@networkyachtbrokers.co.uk T: 01243 550042

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 03F9280324
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Mechanical and Rigging

2018 Tohatsu 8HP longshaft electric remote outboard engine 

Electrics, mast, rigging, sails, winches:

Electrics:

Instrument panel above companionway
Battery station 12v
Battery volt meter
Main on/off switch
12v extra socket
230v shore power
LED interior lights
Navigation lights
Hummingbird plotter
VHF radio
Solar panel on coachroof
Raymarine tiller helm
Fridge
Twin hob

Mast:

Mast raising system
Aluminium mast (10.5M) and boom
Boom vang

Rigging:

Stainless steel lower shroud & cap shrouds
Stainless steel backstay with tensioner
Stainless steel forestay

Sails:

Roller furling jib with UV strip
Mainsail with lazy jacks and sail cover
Main halyard
3 turning blocks
Jib halyard
Jib sheet tracks with travellers
Sail bags
Lewmar self tailing winches
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Inventory

Deck:

White GRP
Airex/GRP core deck sandwich
Stainless steel stern rails and pulpit
Anchor roller
Anchor locker
4 x cleats
8 x stanchions
2 x opening hatches
Wooden handrails
2 x grab rails
Plexiglass windows
2 coach roof rope organisers
6 coachroof clutches
Double stainless steel lifelines, plastic covered.

Cockpit:

2 x cockpit lockers with locks
Aft locker with lock
Companionway with washboards
2 halyard winches
2 sheet winches
Stainless steel transom ladder
Cockpit table.
Available via separate negotiation:
Seago Tender with Tohatsu 3hp outboard engine
Handheld VHF

Hull:

Brown/Coffee coloured GRP hull
Style line
Hand laid GRP laminate
Woven roving fibreglass layer
Steel swing keel
GRP swing rudder with stainless steel tiller
Hull ballast 700 kg.

Disclaimer

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant
the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should
instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires
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validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without
notice.

Accommodation

From forward: 6'0" headroom.
Blue upholstery, cabin sole inlay.
V berths in bow. (Stowage under all berths)
Shore power socket/cable, extra 12v socket.
Saloon with a two singles berths.
Double berth across the full width of the stern.
Galley with Marble style work top, fridge, cooker, pressurised water, stereo system.
Seperate heads compartment with sea w.c. & (holding tank).

Remarks :

Sedna 26 trailer sailer Built by Sedna Yachts in Poland 2017/18, Chined Brown/coffee
coloured GRP hull, GRP deck & superstructure, displacement 2000 kgs, centre plate keel
up/down 1'4"/5'6", Tohatsu 8HP long shaft petrol outboard engine, 2 V berths forward and
double berth full width of the stern, Blue upholstery, seperate w.c. compartment with sea
toilet & holding tank, galley with sink, 2 burner cooker, Marble style worktop, pressurised
water pump, Standing headroom 1.88M, LED lights, mast raising/lowering system, mainsail
with lazy jacks and sail cover, roller furling jib, Lewmar winches, extra 12v socket shore
power cable, equipment includes stereo system, fridge, navigation lights, cockpit table,
solar panel, ST2000+ tiller pilot, Horizon GPS DSC radio, VHF, copper coat antifouling, etc.
etc.

Practical Boat Owner February 2018 reported saying "The Sedna 26 combines
extraordinary internal volume with surprisingly good sailing performance and the benefits of
a fully retractable centre plate. She was conceived as a true trailer sailer".

Please call us for an appointment to view on 01243 550042.

 

 Contact: Network Yacht Brokers Chichester Unit D3 Chichester Marina Chichester PO20 7EJ
Tel: 01243 550042

 Email: chichester@networkyachtbrokers.co.uk

Disclaimer : Blackrock Yachting Limited t/a Network Yacht Brokers Brighton offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the
accuracy of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or
surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal
without notice.
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